
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком термических ожогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Вечером 27 мая 2019 года 7-летний ребенок провалился в коллектор с горячей водой, расположенный в Железнодорожном районе Хабаровска. С ожогами тела пострадавший доставлен в больницу, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По предварительной информации, в момент ЧП на колодце отсутствовала крышка.

Следственными органами будут тщательно установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1358801>